



日本民众近距离观看火山口喷出蒸汽

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间3月15日,日本旭川,滑雪者观看蒸汽从火山喷气孔中喷出。



美国军校性侵事件数量创新高

华夏早报 - 坐标新闻讯 美国国防部当地时间10日公布的一项年度报告显示,美国各军官学校性侵事件总数在2021至2022学年达到2006年开始记录这一数据以来的最高水平。报告所附调查发现,每5名女学员中就有1人称自己在这一学年遭遇非自愿性接触。

据美联社报道,美国海军、陆军和空军军官学校2021至2022学年共有155名学员报告遭遇性侵,比上一学年增加约

18%。

位于马里兰州的海军军官学校性侵举报达61起,接近上一学年的两倍。位于科罗拉多州的空军军官学校性侵举报达52起,与上一学年持平。位于纽约州的陆军军官学校(西点军校)性侵举报有42起,比上一学年的46起略有下降。

多名防务官员说,军校性侵事件增加“极其令人失望和不安”,工作组本月将走访所有军官学校,着手解决问题。

海军军官学校性侵举报增幅最大。主管该校的海军中将肖恩·巴克说:“这一现状令人无法接受,我们必须改善风气。”

性侵事件数量往往会被低估,因而五角大楼每两年对军校学生和现役人员进行匿名调查,以掌握更明确的状况。据哥伦比亚广播公司新闻部报道,五角大楼上一次匿名调查在2018年,2020年因新冠疫情取消调查。

部门联合救援行动仍在进行中。

此外,马拉维政府已为灾民设立了165个临时安置营地。马拉维灾害事务管理局称,马外交部已经与外国使团和国际组织联系以寻求支援。

目前,马拉维还在遭受严重的霍乱疫情,截至13日已有1600余例霍乱死亡病例。

图尽量拉长辩论时间。法国劳工部长杜索普考虑寻求在议会审议中援引宪法第44.3条款,加速法律草案的审议和表决进程。

法国官方今年1月公布退休制度改革方案,计划将法定退休年龄从目前的62岁延迟至64岁。此前的数份民调均显示,多数受访者反对延迟退休年龄。不过最新民调显示,78%的受访者认为退休制度法案能够最终通过。

体对参议院表决通过退休制度改革法律草案表示欢迎,她形容这是保障退休制度、实现相关改革的“关键一步”。她重申将全力推动法案在议会的最终通过。

博尔内表示,她相信议会中的多数人会投票支持这一“国家必不可少”的法律草案,每位议员“都应承担他们的责任”。

法国国民议会的反对派已就该法律草案提出大量修正案,试

热带气旋“弗雷迪”袭击马拉维已致225人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 法国参议院当地时间11日深夜表决通过退休制度改革法律草案。

法国参议院以195票赞成,112票反对的表决结果,通过了相关法律草案。下一步,相关法律草案将送回法国国民议会(议会下院)继续审议,有可能组建议会两院联合委员会就草案文本进行讨论,为最终表决铺路。

法国总理博尔内通过法国媒

美国一男子连续制造两起枪击事件致4人死亡

华夏早报 - 坐标新闻讯 据美国媒体当地时间14日报道,亚拉巴马州一名男子从13日晚开始连续制造了两起枪击事件,共造成4人死亡。该男子14日被警方逮捕。

圣克莱尔县治安官办公室14日上午在社交平台上表示,当日0时刚过,该机构接到报警电话并前往拉格兰德一户住宅查看情况。警方在该处住宅的车道上发现一名37岁女性中枪身亡,并在住宅内发现一名62岁的男性身受枪伤,送医后不治身亡。美国广播公司报道称,14日6时县治安逮捕了28岁的嫌疑人丹尼尔·沃森。

法英领导人就打击英吉利海峡非法移民问题达成新共识

华夏早报 - 坐标新闻讯 法国总统马克龙与英国首相苏纳克当地时间10日在巴黎就打击英吉利海峡非法移民问题达成新共识。

第36届法英峰会当天在巴黎举行,此次峰会为期一天,马克龙与苏纳克及法英两国高级别官员与会。会议重点讨论了打击英吉利海峡非法移民问题。

根据法英双方当晚分别公布的峰会声明文本,英国将在未来三年对法国增加资助,总额将达5.41亿欧元,使法国在英吉利海峡的海岸沿线部署数百名执法人员,阻止非法移民从法国北部穿越英吉利海峡到英国。

日本民众集会抗议核污染水排放入海计划

华夏早报 - 坐标新闻讯 日本民众10日在经济产业省门前举行集会,打出“别把污染水排放入海!”等标语,抗议日本政府和东京电力公司计划将福岛第一核电站核污染水排放入海。

日本社民党党首福岛瑞穗在集会上表示,核事故如今仍在继续,相关紧急事态宣言也未解除,不能把核污染水排放到海里,放射性物质必须集中管理。

家住福岛的武藤类子发出书面呼吁。她表示,一旦开始向海洋排放,今后几十年都将持续排放。

秘鲁北部暴雨成灾400个区进入紧急状态

华夏早报 - 坐标新闻讯 秘鲁总统迪娜·博卢阿特12日宣布,由于遭受气旋“亚库”影响,全国有400个地区进入紧急状态。

据秘鲁安第斯通讯社报道,秘鲁总统迪娜·博卢阿特12日宣布,受气旋“亚库”影响,秘鲁全国400个地区已宣布进入紧急状态。秘鲁北部一些原定于3月13日开学的学校将推迟一周开学。

3月以来,气旋“亚库”给秘鲁北部沿海地区造成严重影响,带来强降雨及泥石流等灾害。

俄国防部长:下令加倍生产高精度武器

华夏早报 - 坐标新闻讯 当地时间13日,俄罗斯国防部称,俄罗斯国防部长绍伊古指示将精确制导武器的产量翻倍。

据报道,俄国防部称,当天,绍伊古在莫斯科州与俄罗斯最大军工复合体之一的战术导弹武器集团(KTRV)及相关军事部门的领导举行了工作会议。

该部称,“俄罗斯国防部长绍伊古指出,战术导弹武器集团正在很好地完成国防订单任务。然而,即使考虑到今年产量增加,他还是指示,将高精度武器的产量增加一倍。”与此同时,绍伊古还称,该企业拥有高精度武器增产的必要条件:高素质的专家和生产能力。

法国参议院表决通过退休制度改革法律草案